



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč, okres Opava, příspěvková organizace

V Melči 1. prosince 2021
Č. j.: MZŠaMŠMe/549/2021

DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO RODIČE A ZÁSTUPCE VYBRANÝCH ŽÁKŮ

Vážení rodiče, zákonní zástupci, žáci,
na základě rozhodnutí Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje všichni **žáci, kteří přišli ve čtvrtek a v pátek 25. a 26. listopadu 2021 s covid pozitivní osobou** (kterou je třídní učitelka žáků 8. ročníku), **kteří nemají ukončené platné očkování a kteří nejsou v ochranné lhůtě** po prodělání onemocnění covid-19, **nastupují od čtvrtek 2. prosince 2021 do karantény**. Jedná se o vybrané skupiny žáků 5., 6. a 7. ročníku a o vybrané žáky 8. a 9. ročníku, jejichž jména a kontakty byly předány zástupcům krajské hygieny. Tito Vás budou v nejbližších hodinách, případně dnech, v celé věci kontaktovat. Současně nás hygiena žádá o předání níže citovaného sdělení:

„Krajská hygienická stanice MSK si Vás dovoluje požádat, jako rodiče / zákonného zástupce rizikového kontaktu, abyste po obdržení SMS zprávy o kontaktu s covid-19 pozitivním využili možnosti sebetrasování. Urychlí to vystavení žádanky na RT-PCR test, neboť tyto případy operátoři řeší prioritně. Takto urychlíte bezpečný návrat žáků, studentů či pedagogů do školy. Děkujeme!“

Délka karantény bude odvislá od účasti, resp. neúčasti Vašeho dítěte na RT-PCR testu. Kterých žáků KONKRÉTNĚ se nařízená karanténa týká, zjistíte z informace, kterou obdržíte jako zákonný zástupce na Bakaláře.

Pakliže jde o výuku v 5., 6., 7., 8. a 9. ročníku, bude probíhat hybridně. Tedy žáci, kteří jsou v karanténě, se vzdělávají dle řádného rozvrhu distančně (skrze MS Teams) a současně povede vyučující výuku prezenční s žáky, kteří do školy nadále dochází.

Všem žákům, kteří ve čtvrtek 2. prosince 2021 nastupují do karantény, byly (do Vašeho odvolání) odhlášeny obědy. Obědy si můžete pro své dítě nárokově (a za zvýhodněnou cenu) přihlásit, nicméně musíte při jeho odběru dostat všem epidemiologickým pravidlům a hygienickým opatřením.

Závěrem bych Vás chtěl ujistit, že děláme maximum pro zachování běžné výuky, nicméně v tomto okamžiku nad námi nevyzpytatelný vir vítězí. Jsme však přesvědčeni o tom, že společnou zodpovědností nás všech jej zbrzdíme. V případě nejasností nás neváhejte kontaktovat.

Masarykova základní škola a mateřská škola Melč,
okres Opava, příspěvková organizace
747 84 Melč 192

Mgr. Pavel PÍŠKOVSKÝ
ředitel školy